
ATA Nº 10/2023 

No dia 22 de maio de 2023 às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, na 

Sala de Sessões, com a presença dos Vereadores Alceu Jose Schneider, Bruna Schuh Junges, 

Dalvan Reuse Rech, Jairo Henrique Kunzler, Lucas Rambo, Marco Antonio Brand, Matheus 

Klassmann e Nédio Luis Wames. Inicialmente, a Presidente Bruna saudou a todos e agradeceu 

aos ouvintes e aos presentes.  Na sequência, colocou em discussão e votação a Ata n° 07/23, da 

Sessão Ordinária, aprovada por unanimidade. Após colocou em votação a Ata nº 08/23, da 

Sessão Solene aprovada por unanimidade e a Ata nº 09/2023 da Sessão Extraordinária, com a 

abstenção do Vereador Dalvan e aprovada pelo demais presentes. ORDEM DO DIA: ofícios, 

03 projetos de Leis do Executivo, 01 Moção de Solidariedade, 04 pedidos de providências e 01 

pedido de indicação.  Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo nº 029/2023 – Que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 

crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências. O projeto foi baixado na 

Comissão Geral de Pareceres. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo nº 033/2023 – Autoriza o Poder executivo a aumentar o 

número de vagas da categoria funcional do cargo de Agente Comunitário de saúde, 

previstos na Lei Municipal 7712007 e dá outras providências. O projeto foi baixado na 

Comissão Geral de Pareceres, uma vez que não veio acompanhado do impacto financeiro. 

Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 

034/2023 – Autoriza o Poder Executivo a aumentar o número de cargos da categoria 

funcional de enfermeira 40h semanais, previstos na Lei Municipal 771/2007 e dá outras 

providências. Vereador Matheus falou sobre importância deste projeto, do Município ter 

aberto a contratação destas vagas, Matheus também falou da aprovação do Piso salarial em 

âmbito federal da enfermagem, e que aguarda o Município enviar o Projeto de Lei ao 

Legislativo, para que seja feito no âmbito Municipal, uma vez que esses profissionais têm seus 

salários defasados. O projeto foi colocado em votação e logo após aprovado por unanimidade. 

Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura da leitura do pedido de 

providências nº 07/23 protocolado pelo vereador Matheus. Vereador Matheus falou que este 

trevo necessita de pintura urgente, uma vez, que o mesmo já houve acidentes, e que para evitar, 

que seja feito iluminação e a pintura. O pedido de providências foi colocado em discussão e logo 

após aprovado por unanimidade. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura da 

leitura do pedido de providências nº 08/23 protocolado pelos vereadores Matheus e Dalvan. 

Vereador Dalvan falou que o pedido se dá pelas melhorias que necessitam ser feitas nessa 

praça, para assim, ser mais utilizada pelos munícipes. Vereador Matheus disse que essa praça 

não está sendo mais muito utilizada pelas crianças pelo abandono e que está sendo necessária 

essas melhorias. O pedido de providências foi colocado em discussão e logo após aprovado por 

unanimidade.Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura da leitura do pedido de 

providências nº 09/23 protocolado pelos Vereadores Matheus, Bruna, Jairo, Alceu, Dalvan, 

Lucas, Nédio e Marco. Presidente Bruna ressaltou que este pedido foi feito pelos nove 

vereadores, o qual está sendo levado ao Executivo para que seja revisto a questão da 

insalubridade das serventes. Vereador Jairo falou que em outubro de 2022 já havia sido feito 



uma reunião e foi solicitado ao Executivo, o qual informou na época que tinha que ser feito 

através de laudo, mas até o momento não foi contratado nenhuma empresa pelo Executivo para 

fazer esse laudo para a revisão de insalubridade dos servidores. Jairo falou que ao menos uma 

resposta o Executivo precisa dar às serventes. Vereador Dalvan falou da importância da união 

das classes para a busca dos seus direitos. Dalvan ressaltou sobre as serventes concursadas, as 

quais devem ter um tratamento igualitário na questão da insalubridade, que de 10% a 40% a 

diferença é muito grande. Vereador Matheus falou que os servidores merecem essa 

valorização, sendo justo esse processo de revisão da insalubridade. Matheus ressaltou que será 

visto com Executivo qual a empresa contratada, e qual a forma que a empresa usa para chegar à 

porcentagem que a empresa utiliza com os terceirizados. Vereador Alceu falou que esta 

diferença de insalubridade gera um ambiente de trabalho ruim, uma vez que o serviço prestado é 

o mesmo da empresa terceirizada. Presidente Bruna ressaltou que as servidoras prestam 

serviço para toda a comunidade, entre alunos, crianças, pessoas em geral, que circulam nos 

ambientes públicos. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura da leitura do 

pedido de providências nº 10/23 protocolado pelo Vereador Jairo. Vereador Jairo ressaltou 

que este pedido se dá uma vez que muitas pessoas estão pedindo que esta região está bastante 

escura. Jairo ainda falou que vai ter eventos em Santa Rita e necessita desta melhoria até a data 

dos eventos. Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura da leitura do pedido de 

indicação nº 24/2023, protocolado pelos Vereadores Matheus, Bruna, Jairo, Alceu, Dalvan, 

Nédio e Marco. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de duas (2) páginas, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.   
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